Electrénica 2 Examen - 21/12/2009

Examen de Electronica 2
21/12/2009

Resolver cada problema en hojas separadas.

Duracion de la prueba: 3 horas 30 nuinutos.

La prueba es sip material.

Los puntajes de los problemas se indican sobre un total de 100 puntos.

55
Problema 1 (34):

Para ¢! circuito de la figura:
a) Calcular la ganancia Vout/ Vin en baja frecuencia.
by Calcularla frecuencia de corte superior.
¢) Calcular el margen de fase del circuito.
Datos: Io = 10 mA , RL =50, RE=120Q,Rs =100 Q, VCC=-VCCl= 2.5V,
Vhias=0.8V.
Q! a Q4 tienen fr= 600 MHz @ I.= 10mA, ¢, =7 pF, ¢je = 35 pF, B =300,
Vien=Vegp=0.7 V.
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Problema 2 (38):

Se tiene el oscilador de anillo (Fig. 1) formado con bloques seguidores como el que

se mizestraen la Fig.2,

a) Obienga las expresiones para la frecuencia de oscilacién y la condicion de
arvapque.

by Dnbuje esquemdlicamente las sefiales temporales a la salida de cada seguidor.

¢) Si para fijar la amplitud del voltaje diferencial de la oscilacion (V) se utilizan
fuentes de corriente variables en los scguidores, con la dependencia en el
voltaje: /=17, —kV,, . indique:
El minimo valor de fy para asegurar el arranque
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V.. €n funcion de /g, k y los demds pardametros
d) Si se quisiera obtener del oscilador dos sefiales en cuadratura (es decir
desfazadas 90 ), las cuales Hamaremos I y Q, de donde tomarfa dichas sefiales.
e) Sial tomar esas seiiales se introdujera una carga capacitiva sobre las mismas
muesire cualitativamente como cambiarfan las sefiales temporales de la parte (a).
. Scguirian las sefiales Iy Q en cuadratura?
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Pregunta (25);

Para el amplificador de la Figura:

a) Determine en funcién de los componentes y los pardmetros de pequeiia senal de
M (2um) ¥ Q (2, I'n) los valores de A y 5 que permiten representar al
amplificador en un diagrama de bloques de sistema realimentado.
b} Determinar las resistencias vistas de entrada y salida del ampliticador
reatimentado.
Considerar: Rg>>Rs, Capacitores infinitos, Tensién de Early infinita
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